1) Calculez Vx et Vy a partir des données et tracez Vg pq,r Sur la figure ci-dessus (respectez l’échelle proposée).
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2) A l’aide des données techniques, déduire le mouvement du parapente par rapport a la masse d’air, Mvt p/air ?
En déduire la trajectoire TG puir en calculant ’angle de plané (angle par rapport a I’horizontale) du parapente

dans la masse d air: ' ' ’ - . 0 . l .
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3) Faire une proposition de définition de la finesse en rapport avec les distances parcourues par le parapente

dans la masse d air: d
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d = iO‘pm.
absbue

4) Al'aide de la composit Ve p/sol * Identifiez
la vitesse d entraingment et la vites
5) Montrez, dans ce cas o~étude, que [&vitesse abs nte est égale aia vitesse relative.
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0) Deéterminez si le parapente peut rejoindre ce terrain d’atterrissage fCreFe=te-torxrerseewr), ou s 'il doit

choisir une autre option. I‘( }61(/ C[""'P"\ Une. aﬂt@ pftmq
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Tracez V, . sur la fieure ci-dessus en respectant [ 'échelle proposée.
Gp/aun )

Tracez Vg quy yso1 pUis la vitesse absolue Vi, /5o sur la figure ci-dessus en respectant l'échelle proposée.

En déduire et tracez la nouvelle trajectoire TG pisol puis calculez I'angle de plané (angle par rapport a

['horizontale) du parapente par rapport au sol.



